

## 感悟时代强音 再创佳绩再立新功

### 周农来长宣讲习近平总书记重要讲话精神和中国工会十八大精神

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 彭玮蔚)26日,省人大常委会副主任、省总工会主席周农带队来到长沙市中联智慧产业城宣讲习近平总书记同全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国工会十八大精神。省总工会党组书记、副主席刘扬,市人大常委会副主任、市总工会主席张白云参加宣讲。

在中联智慧产业城,周农来到土方机械园装配车间,与企业管理人员和车间一线职工亲切交

流,向车间职工介绍了中国工会十八大盛况,分享了参会感受。

周农深情寄语全省广大职工群众和工会工作者,要深刻感悟时代强音,唱响“咱们工人有力量”的主旋律,充分发扬工人阶级优良传统,坚定不移听党话、跟党走;充分发挥工人阶级主力军作用,当先锋、做模范;保障落实工人阶级主人翁地位,勤公开、多协商;持续擦亮职工群众“娘家人”品牌,解难题、送温暖,在全面推进强国建设、民族复兴的新征程上再创佳绩、再立新功。

## 长沙市全力建设全球研发中心城市 大湾区推介会举行

### 26个重点项目签约,敖琢彭华松出席

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 徐运源)27日,长沙市全力建设全球研发中心城市大湾区推介会相继在深圳和广州举行。省政府驻深办党组书记、主任敖琢,市委常委、常务副市长彭华松,副市长彭涛等出席。

近6000家企业参加推介会,其中三类500强企业近30家、央企总部与一级公司总部28家、上市企业超100家。市科技局、市工信局、市高层次人才服务发展中心、湖南湘江新区分别围绕全力建设全球研发中心城市政策、长沙产业政策、长沙人才政策、湘江新区等作推介。

自长沙全力建设全球研发中心城市以来,省市各部门合力开展对接洽谈,一批重点项目相继落地长沙。此次推介会上,先正

达集团中国南方育种研发中心、厦门大学长沙产业技术研究院、高通通讯连接器和汽车连接器、音视频全球智能制造生产基地等26个重点项目签约,总投资额预计近200亿元;意向落户企业58家,预计投资额超400亿元。

“全力建设全球研发中心城市,全力打造先进制造业高地,长沙有信心也有决心,有勇气也有底气。”彭华松向与会嘉宾推介长沙时说,这是一座有历史有故事的城市,一座有味道有激情的城市,一座有风景有品位的城市。真诚期待大家来发现长沙之美、感受长沙之赞、体验长沙之优、把握长沙之机,长沙将用坚定发展的决心换来大家的信心;用服务发展的贴心换来大家的安心,携手合作、共赢未来。

## 坚持围绕中心服务大局 注重总结提升狠抓落实

### 市委统战部2023年第三季度工作讲评会召开,刘汇出席

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 黎铁桥)27日,市委统战部2023年第三季度工作讲评会召开。市委常委、市委统战部副部长刘汇出席并讲话。

会上,市委统战部各处(室)负责人汇报三季度工作,交出了各自的“成绩单”。据了解,今年三季度,市委统战部指导成立了长沙网络名人联盟,被上级部门肯定为“首创之举”,成为长沙网络统战工作实现单点突破的一个重要举措。长沙上市公司董秘联谊会成立,这在全国也是一个创新举措,对于用好资本力量、促进长沙全力建设全球研发中心城市具有重大意义。

刘汇对今年三季度工作进行

了点评。她充分肯定三季度各项工作扎实推进、亮点纷呈,一些重要工作具有鲜明的地域特色。刘汇强调,四季度是定全年、保全年的收官阶段,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,认真贯彻落实党中央决策部署和省委市委工作要求,做好第四季度工作,做到两手抓、两不误。要对照年初工作要点及任务分工,做好盘点收官,努力形成一批高质量的统战理论和实践成果。要及早研判和谋划明年的工作,坚持围绕中心服务大局,积极助力湘商回归、海归创业和招商引资工作,确保完成全年工作目标。

## 科技释放体育产业发展新动能

### 2023长沙数字体育文创博览会暨长沙体育消费展开幕

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 赵紫名)27日,2023长沙数字体育文创博览会暨长沙体育消费展在湖南国际会展中心开幕。省体育局副局长龚旭红、副市长高文棋出席开幕式。

2023长沙数字体育文创博览会暨长沙体育消费展由湖南省体育局、长沙市人民政府主办,展会为期3天,展出面积22000平方米,汇集了数字文化及数字体育领域头部企业,展出内容包括AI、5G、VR/AR等前沿科技穿戴设备为主的设备板块,以创新数字科技应用于传统竞技体育领

域、大众体育领域为主的技术板块,以赛事项目、文创周边、分发平台等为主的内容板块,以模拟运动、潮流运动、教育培训为主的互动体验板块等。

展会现场,真人CS、模拟赛车、仿真动感汽车平台、VR战斗机、模拟网球、奥运射击等数字体育运动互动体验项目吸引了大量观众参与。

27日至28日,“2023长沙马拉松”展区在本届数博会同步开展,这里是长马文创纪念零售点,也是长马参赛选手领取参赛物资指定地点。

## 全力推动民办教育健康快速发展

### 长沙民办学校“品质教育”创新发展大会举行

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 岳霞 通讯员 张春晗 彭联联)27日下午,长沙民办学校“品质教育”创新发展大会暨市民办教育协会成立20周年成果展在长沙市明德高级中学举行。副市长肖正波出席。

会上,肖正波为张伟、张亚美、李俊年等3位长沙市民教协会老领导授纪念奖牌,感谢他们对教育事业的忠诚、坚守、情怀,号召全市民办教育工作者向他们学习,全力推动民办教育健康快速发展。

活动设置了“故事分享”环节,4位讲述者分别从不同角度讲

述了民办教育工作者热情投身民办教育,坚定信心、艰苦创业、勇于创新的生动故事,以及民办学校学子在母校经历的成长变化。

市教育局在成功举办“品质教育”民办学校行系列活动规范引领篇、开门办学篇的基础上,举办第三篇章创新发展篇。活动由市教育局主办,市教育科学研究院、市民办教育协会等单位协办,除在长沙市明德高级中学设立主会场外,还在长沙市立信中学、长沙市唯上商务科技学校、长沙县湘阴未来学校、长沙市岳麓区专修学院设立分会场。

## 博鳌亚洲论坛全球经济发展与安全论坛大会主席曾伟雄:

# 通过对话与合作贡献博鳌力量



博鳌亚洲论坛全球经济发展与安全论坛大会主席曾伟雄 受访者供图

长沙晚报全媒体记者 舒元臻

10月29日至31日,博鳌经安论坛第二届大会将在长沙国际会议中心举行。博鳌经安论坛大会主席曾伟雄近日接受博鳌经安论坛组委会专访时表示,“对话与合作”始终是博鳌经安论坛致力于实现的目标,更高规格、更多安排、更广泛议题的博鳌经安论坛第二届大会,将搭建对话平台,凝聚各方共识,聚焦成果转化。金秋十月,期待全球嘉宾相约长沙、共赴盛会、满载而归。

上接1版

重点关注上届市委巡察以来特别是党的二十大以来的新情况新问题,重点关注被巡察单位突出问题、主要矛盾和政治生态情况,紧扣职能职责、坚守人民立场、坚持实事求是、深抓巡察整改,切实提高巡察监督实效。

据悉,市委巡察组将在被巡察单位工作2个月左右。巡察期间设专门值班电话、邮政信箱,开通“码上巡察”信访二维码,主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成

员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映,巡察组受理信访截止时间为2023年12月27日。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。欢迎广大干部职工、群众向市委巡察组反映有关问题和情况。

### 十四届长沙市委第五轮巡察进驻一览表

组别	组长	被巡察单位	值班电话	邮政信箱	电子邮箱	扫码举报
市委第一巡察组	高杰	市司法局	18273150924	湖南省长沙市0141号邮政信箱	csswxc0101@126.com	
市委第二巡察组	胡维龙	市信访局	13677375065	湖南省长沙市0142号邮政信箱	csswxc0201@126.com	
		长沙交通投资控股集团有限公司	13677379169	湖南省长沙市0143号邮政信箱	csswxc02020@126.com	
市委第三巡察组	文振中	市城市管理和综合执法局	15273113385	湖南省长沙市0144号邮政信箱	csswxc0301@126.com	
		长沙市国有资本投资运营集团有限公司	13677374702	湖南省长沙市0145号邮政信箱	csswxc0302@126.com	
市委第四巡察组	陈建新	市广播电视台	13677371685	湖南省长沙市0146号邮政信箱	csswxc0401@126.com	
		长沙晚报社	18273156804	湖南省长沙市0147号邮政信箱	csswxc04020@126.com	
市委第五巡察组	潘胜强	市文化旅游广电局	18273150754	湖南省长沙市0148号邮政信箱	csswxc0501@126.com	
		长沙房产(集团)有限公司	15211143157	湖南省长沙市0149号邮政信箱	csswxc05020@126.com	
市委第六巡察组	刘智强	市应急管理局	15200816009	湖南省长沙市0150号邮政信箱	csswxc0601@126.com	
		市体育局	15207493496	湖南省长沙市0151号邮政信箱	csswxc06020@126.com	
市委第七巡察组	彭保刚	市水利局	13677370471	湖南省长沙市0152号邮政信箱	csswxc0701@126.com	
		长沙投资控股集团有限公司	13677379290	湖南省长沙市0153号邮政信箱	csswxc07020@126.com	

组委会:当前世界经济发展与安全趋势如何?二者有何关系?

曾伟雄:当前世界经济在曲折中发展,国际安全形势也不容乐观。一方面,全球经济增长普遍乏力,部分企业对经济的发展前景缺乏信心,投资步伐有所收紧;另一方面,尽管全球经济一体化加速推进,各地区各国国家发展速度与规模却出现较大差异,其背后的原因之一便是对安全问题的忽视。

发展过程中必然伴随着安全问题。安全是发展的重要前提,当前出现的极端气候、能源危机、金融风险、粮食短缺等安全问题,已对全球经济发展构成威胁,需要采用全新战略进行应对。如何通过安全的环境来促进发展,通过发展来保障安全,已成为很多国家和地区人民重视的问题。

组委会:经济发展与安全领域问题交织,博鳌经安论坛将如何提供解决方案?

曾伟雄:今年以来,全球一系列积极的变化证明,零和博弈、“脱钩断链”、“小院高墙”从来都不是人心所向,和平、发展、合作、共赢才是世界主流。

博鳌经安论坛把发展与安全两大时代课题创新结合,秉承“平等互尊、合作共赢”的宗旨,致力于构建全球政商学研企媒领袖探讨、统筹、平衡经济发展与安全问题的主要国际论坛和对话平台。第一届大会获得热烈反响,经济发展与安全的办会定位受到全球各界认同。在此基础上,第二届大会将持续深化这一主旨,探索全球合作的更多可能。我希望,以博鳌经安论坛为契机,各国之间能够减少猜疑与纷争,增强互助与互信,为人类面临的共同挑战贡献力量。

组委会:博鳌经安论坛第二届大会能让与会嘉宾收获什么?

曾伟雄:在“全球发展、共享安全”的主题下,第二届大会将给与会嘉宾带来不一样的全

新体验,为亚洲乃至全球带来一场高质量的国际盛会。

一是充分聚焦前沿动态。大会在议题设置、主讲嘉宾选择等方面紧扣当前亚洲乃至世界所关心的、与全球人民息息相关的热点话题,并邀请各领域权威人士主讲,让与会嘉宾获得有益启迪。

二是为企业发展提供机遇。博鳌经安论坛让全球政商学研企媒领军人物汇聚一堂,是企业洽谈合作不可多得的良机。希望企业家们能够通过参与本届大会,更好地了解各国现状及新兴市场,定位全球发展机遇,推动经济合作。

值得注意的是,本届大会也会对“东道主”长沙提供了更多关切,将专门举办跨国公司长沙行暨高端产经对接会等长沙特色活动,助力长沙全力建设全球研发中心城市。

三是搭建各方交流的平台。本届大会参会嘉宾所在国家与地区的广泛代表性,政府官员、商界领袖和专家学者的国际化水平,都将在首届大会的基础上有所突破,预计将有包括各国政要、行业精英和优秀企业代表在内的约3000位嘉宾参会,30余场各类重要活动接连举行。

此外,今年大会上还将出现更多港澳身影。大会将邀请港澳地区的政府、社团和各界代表组团参会,同时邀请港澳青年代表与内地青年相互交流,通过亲身体验增进对内地的了解,融入国家发展大局。



## 长沙市人民代表大会常务委员会公告

(2023年第7号)

开福区第六届人民代表大会常务委员会第十七次会议依法补选裴庆华为长沙市第十六届人民代表大会代表。

芙蓉区第六届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定接受田冰川、周重旺、张璇辞去长沙市第十六届人民代表大会代表职务的请求。开福区第六届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定接受廖紫君、李召霞辞去长沙市第十六届人民代表大会代表职务的请求。雨花区第六届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定接受王旭辞去长沙市第十六届人民代表大会代表职务的请求。

长沙市人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的审查报告,确认裴庆华的长沙市第十六届人民代表大会代表资格有效,田冰川、周重旺、张璇、廖紫君、李召

霞、王旭的长沙市第十六届人民代表大会代表资格终止。

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和各级人民政府组织法》的有关规定,田冰川的长沙市第十六届人民代表大会代表资格终止后,其长沙市第十六届人民代表大会农业与农村委员会委员职务相应终止,并报长沙市人民政府备案;王旭的长沙市第十六届人民代表大会代表资格终止后,其长沙市第十六届人民代表大会教育科学文化卫生委员会委员职务相应终止,并报长沙市人民政府备案。

现在,长沙市第十六届人民代表大会实有代表495名。

特此公告。

长沙市人民代表大会常务委员会  
2023年10月27日

## 长沙市人民代表大会常务委员会任命名单

(2023年10月27日长沙市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

任命:  
裴庆华为长沙市第十六届人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员。

## 确保赛事安全举办有序进行

### 2023长沙马拉松组委会第二次工作会议召开

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 赵紫名)10月29日,2023长沙马拉松组委会第二次工作会议在长沙人民会堂召开,重点检查近段赛事筹备工作落实情况。副市长高文棋出席。

会上,市体育局首先传达了市委市政府关于马拉松赛事的有关指示批示精神,随后,各责任单位分别汇报赛事筹备工作情况,并就相关问题进行沟通协调。

在听取汇报后,高文棋表示,2023长沙马拉松是疫情之后的首场“长马”,同时也是

今年全市规格最高、规模最大的体育赛事,目前赛事筹备工作已进入最后的冲刺阶段,各成员单位要高度重视,牢固树立“一盘棋”意识,加强协调配合,用心做实做细筹备工作。

高文棋要求,要对各环节反复推敲,把可能出现的各种情况想充分,把应对措施做周全,增强风险意识,克服麻痹思想,细化深化安全保卫、交通组织、医疗保障等工作方案,并制定应急预案,为户外跑友提供最优的赛事服务和赛事体验,确保赛事安全举办、有序进行。

## 打造全国极具影响力的城市数字发展样板和标杆

### 中国移动产业投资生态合作大会及长沙产业合作论坛举行

长沙晚报10月27日讯(全媒体记者 范宏欢)27日,首届中国移动产业投资生态合作大会在长沙举行。作为本次大会的专题活动之一,由长沙市人民政府、湖南移动和中移资本主办,长沙市商务局、长沙移动承办的长沙产业合作论坛,吸引了近100家移动生态企业、知名投资机构参加。副市长、市工商联主席康镇麟出席。

康镇麟在致辞中表示,近年来,长沙持续致力于数字经济建设,提出了数字经济发展的“4+6”发展体系,经济总量已突破4500亿元,预计到2026年,数字经济核心产业增加值占GDP比重突破15%,增速领跑中部。长

沙正用国际视野、全球眼光,不断拓展新空间,为建成全国极具影响力的城市数字发展样板和标杆持续发力。

湖南移动副总经理张坤表示,将以此次论坛为契机,做好加快落地生态产业、加快引进生态资本、加快打造生态标杆“三个加快”,为长沙数字化建设和产业升级注入新动力。

中移资本副总经理李巍屹表示,中移资本将重点围绕科技创新,与长沙市共同推进央地合作新模式。一方面以直投、基金等多种方式,在湖南定位优质投资标的和资本合作机会;另一方面,协助移动“亲诚圈”“朋友圈”企业,在湖南加速业务落地,挖掘潜在商机。